



УКРАЇНА
ТИСМЕНИЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 24 жовтня 2014 р.

м. Тисмениця

№ 486

**Про створення
місцевої пожежної команди
в с. Старі Кривотули**

На території Тисменицького району щорічно виникає близько 90 пожеж, прямі та побічні збитки від яких становлять приблизно 500 тис.грн та щорічно зростають, кожного року внаслідок пожеж гинуть мешканці району.

Пожежні підрозділи Тисменицького району виконують поставлені перед ними завдання по рятуванню людей та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (в тому числі пожеж), але у зв'язку із великою затратою часу на прибуття до місця виклику в ті населені пункти, які розміщені на значній відстані від м. Тисмениця (наприклад, до с. Старі Кривотули відстань становить приблизно 20 км, час прибуття - приблизно 25 хвилин, а в зимову пору року – приблизно 45 хвилин), збільшуються матеріальні збитки, нанесені внаслідок пожежі.

На виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 29 квітня 2003 року № 360 «Про організацію місцевої пожежної охорони в області» необхідно створити місцеву пожежну команду в с. Старі Кривотули.

Місцева пожежна команда с. Старі Кривотули буде виконувати поставлені завдання по ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій і гасінню пожеж в таких населених пунктах: Старі Кривотули, Нові Кривотули, Красилівка, Терновиця, Одаї, Марківці, Слобідка, Чорнолізці.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 23 жовтня 2014 року.

Виходячи з вищевикладеного:

1. Рекомендувати голові виконавчого комітету Старокривотульської сільської ради (В. Назарук) вишукати можливість виділення будівлі на території сільської ради під пожежне ДЕПО.

2. Голові правління ПАТ «Хутрофірма «Тисмениця» (І. Артемович) вишукати можливість передачі (здачі в оренду) пожежного автомобіля місцевій пожежній команді с. Старі Кривотули.

3. Начальнику фінансового управління районної державної адміністрації (Г. Василів) при формуванні районного бюджету на 2015 рік передбачити кошти на фінансування місцевої пожежної команди с. Старі Кривотули.

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Володимир Заник